NECEC T 5 T a0 T

t S

T'YMNAZIO ATIAY HAPAZKEYHE-TEPOLKHHOOY
TX. XPONIA 2603-2004

FPATITES ATIOAYTHPIEE EEETAZEIE

MAGHMA : MAGOHMATIKA TAEH: I”
HMEPOMHNIA : 14/6/2004 XPONOZX : 2 QPEX

AP.MAGHTON : 152

ONOMATEIIONYMO | .cocrnrveiorisrenmvomenissesossassanossiornensansessase

TMHMA : cocovevon APTOMOX : «.ccuneve BAGMOE :

Odnyiec : Asv smrpénsTar N PR VROAOYICTIKIG pRYaviG Kot dropbarnixot

vypob .

MEPOZ A°

Amd Tig 15 gpomioss va anavrioets pove 12 Kdabe gpdion Pabpoloyeivan pe

pia povada .

@égal.AvA=6xz+13x—2 xo B = -2 va Ppeite :
a)A-B=

PpA-B=

@éna 2 . No vrodoyicete ta. 1o KATEO QVOITTUYHOTS
@ (x-7)"=
By (x+2v)"=

7)(5x—%)(5x+%)=

8) (x—wto)=

A2



©@éna 3 . Na yivouv ot mpasei :
..ﬂ
"T @) 70’ +20%-6a’=
: By (-9x°v) - (-2wo)=
B 1§ (5 By ™) < (402 B1°)-
: 8)(207p°) %=
: ©zna 4 . No avedOGETE 08 YIVOUEVO TIPOTOV TIPXYOVILY T0 TOADOVOUG, |
Z . a) 12x“’2—15x3w3=

By 25y " - 1=

b

Ny’-5x+6=

Z

) 10ay—4ayw+15px-6pw= "

@zpa 5 . Na hbei to obommpa : 2+ v =1
x—2w=8

©spo 6 . Na yiver n dwiipeot) : 63— 1337+ 8y -3 2% —3




@éna 7 . No AMogte T1g mo Kato e51od0El;

a)(2Zx+3)(x—4)=0 By4x’=x

Ospa 8 . I'a moieg TWES TOL K o1 gubeieg !

g1 y=(x?-5x)g+1 xotgy: y=-6x+5 etvonmopddAnies.

®fua 9 . Opboydvio Tpiywvo ABI ( A=9%&a nl = % . Na voroyioete
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©zpa 11 . Na kévere Tig palei; -

3a-0, 6 -12

o : =
a’-9 a’—4a+3

-

-

- @épa 12 . No yivovv o npaEes
. yr+12 x+2 2%

- 2 + - =

o -4 x-2 x+2

@épa 13 . No amAonomGETE T0, 10 KGTm KAGoUOTE |

-15a° FPo _
20’ B0’

a)

XWXV _

B 9yt +6x+1

@ina 14 . No Bpedei n ebicwon mg gvfeioe mov xEpva amd To oneio (3,1)xm
r r 2
£xeL Kalon A= 3
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Oépa 15 . Te pia gpéppa vrapxovy 56 oyeMibeg Kol TEPICTEPWL . AV oAa pali exovv
144 modwa , va Ppeite moGa eivor Ta TEPIOTEPIR KOL ROGES OL AYEMADES .

o

Msépoc B

Ané ta 6 Oépata vo onavricets péve oto 4 . K0z 8ipa Pabporoysiton pe 2
HOVadES .

@fua 1 . Alvetol 10 GOCTNUE 2(a+B)yyxt+3py=6
ax-(a-B)y=14
Na Bpeite Tig mpég Tov o KoL f av 10 choTnpa &xg hbon =2 xay=-3 .

@ipa 2 . Na yivouv o1 tpale :

- ___ =

1 a_ a® +1 20 -8
o 3-a & -3a " o-a-6
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@éng 3 . No avadvboliv mNpos oF YWOUEVO TPOTEOV AAPAYOVIOV TG TO KATW

TOALGVOUA |

@) 3+ 12+ 9=

B) 36y % + 60y + 25y > =
Ma’ -y +p7+20p=

§yiyi-9y -y +9=

Oéna 4 . a)Na yivouv o1 TPAGELS KL TOV anoteréoparog vo. Ppedel 1 apBymTiK Tn

Nox=-2:
(2 +5)2+2(x=-3)"-3(2x-1)(2x*1)=

B) ['ax 7O1EG TEG TOV K 7| 70 KATH Swipeor eivon tEAe;

(-8 (x—x)

@épg 5 . Na hobein edicwon :
¥—3 N 5 3 0

Prx -1 -1
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@éna 6 . Alveror 1woookerig tpiyovo ABIT ( AB = AT ) . Ilpoexteivovpe my Baon BT
wpog 1o B xat 1o I ko rufpara BA =TE . No amodeifere 6t

o) To ompeia A xou E anéyouv ion andotact and nig mhevpé; AB xar Al avricToiye
B) To tpiyovo AAE eivan 1000KEALS .

( Aedopéva — Znrodueva — Tynua — Anddeln )
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